rr



e

v

mbl

Y 4+199 A (0, b)9F HH x—y 4 1=0Afole
G, 4+ 5) 9] 0 ool s



“"]’E%% H—J RIgARs] ABCOﬂ tHo]-oq QPA —PB +P02§ t‘i_]-__,‘_
A7l A P o AHE ol £8& 271
@ <

@ '%]O]-Id__l__‘j_/\

T h I



Z1 A
4. HA(-2, 3) N Y +y?-2x+4y—4 =00 22 FA] HH
" Berw ) ABO| ol Ftelat

e =
c

filo



£ 11 A7) A oleulote] 4abalo] Lot - W Aol
e Aolol 52 % 250 o) A g T kRl ol
217} 20m , 30m O] 3L UFF Abo]9] A el 50m ofck. 22k Lh
2} 7)o A7} grobA Swel Qi @ mtelo] B3/ el glgit.
o] 5 k] o] A7} Aol ol A=A §1& 1 21170 FulSo]
=7o] 1 2377} Qi 4o FEstlet. F nrelo] Ale] £t
2ha e W, ol 7t 20m o L Lol 4 Ba7|7EA o] Al
% m Q7] el

g n



A A(1, 3), B(4, 0)%
i% elsh= de Ave 4
a+b ° gk& Fstofet

aﬂ':a+b:



Al A 0(0, 0), A(4, 3), B(-2, 6) = EXHOZ 5l= AOAB 9] Y o]
=9

D 9 ® 10 3 12 @ 15 B 18






9. F APy +4x-8y+16 = 0,x+y? = 9 ] TF LA ] Dol=?

D 4 ® V17 3 312 @ V19 ® 245



10.

4 T A A(8,0),

B(0,6) of tjste] 47 OAB 9] 914

10] x2 + y? +ax+by+c—0°”1ﬂ Al A4 a,bc O F

Jatola. (g

= 93



11.

024y = 2y = - o TS} P BE B
X

H2Ea, b, c,d 2D W, dabed ] TS 5t =t

e
=¥



12, A2+ -2x4+6y+1 =02 xZLFOo2 g,y ZLFO2 pTHF
gagolsste] dzlo] Ao FAlol Hurh olnf, o]
o5t A (2, 5) 2 o= Hoz FAAEI

@ (0, 9) @ (1, 3) ® (1, 8)
@ (3, 5) ® (4, 4)



-x* = 2x 5 x 5o st} iAol E et & y &

Fero 2 3ure BaolE e EBAY BAlg o] Aty

@ (-1, 2) @ (-1,-1) ® (-1, 1)

@ (1, 2) ® (1, 1)



14. Aﬂ A A(-1, 1), B(3, 1), C(4, 2)& HAHCZ sl= AABC 9] 94
= O(a, b) 2t &, a+b 9] g7

@D 5 @ 6 A7 @ 8 ® 9



15.

d

U

ABCD ¢] & tfZ}4
7} A(_ )
o] ARE (a,b) 2t

C(4,

1o]

0)°l L,

He Molgkaat £ 8 AC

Arz}
=

g MBC Y $AFHL

o, qa+ b 9] G okt



16. Al W5 x, y, z ol thiste] obefo] & Tem (AA) = Azt x2hy, y
5t ¢ Afole] TAE LeRdl Zolet,

ofuf, x o} z Aolo] PAS TeLE e E? (&, HHL WS
AU 712717 1 9 2 Ho]et)

@ @
z z
® @
Z z
6 —>.’I} 64
®
V4 /
0 z




zre

® V10



18.

o2 & A4 2x+y—2:0,mx—y—3m+5:()o] A 1 AFL A
IS i 9] 0] WSl

®1<m<g ®1l<m<-> ® 1<

TN | Ot
| ot

@2<m<g ®2<m<>

N



o 214 ax+by =1

5}
=

=}

]

?go

o

=T A
ol N
wp o

@ (1, 0) ® (0, 1)

@ (1, 1)

® (-1, 0)

@ (-1, -1)



o ofy

oZi DL“
1‘10 N

—
?

O ¥ +y*-2x+4y-6=0
@ x> +y?+2x-4y-6=0
® 5x2+5y2 —8x+16y-21=0
@ 5x? + 5y +8x-16y-21=0

@ x®+y?-4x+8y-12=0

A 2x+y =0 9ol 9L, = 4



21.

Hx2+y?—6x-2y+6=0 2 3x+4y-a=00°] A= J& o,
£ a 9] o oot

B
=¥



22.

o H

Lo Iy

OJ,

6

=
rlo °E

r)

o=

_(H—,] OJ x2+y2:9-9]'o] O_]O X
n g Jgolsst =g ol w

=
=



23.

AU 2)T ALy =x FE FAl= FH P, x5 5 wA0l=

4 Q ol tiste] AP +PQ+ QA7ZF 47t H&= A

D 32 @ 245 ® 43 @ 37



P7} 2PA° =

3|
=
1—
T—

ol gF
(?

P o] 2310 Ze]

714 ABCD ©f
Z]
=

JZ;O

Al o,

@ 5 ® 2+2

3 2

@ 2

D1



s}
ot of
E,AAB
= PO
A o] 2
Ml%ﬂ}ﬂl%ﬁc;
e a%%*do
,a+b+ e
csﬂ%k‘—%)iiﬂ&;
59

o



=

24y 42 dy+e=0 -
4+y?P4+6x-2y+5=0 -

W e of G 0

@D -3

@ -2 3 3

o] WA A 9] Aol A



27.

A2 y? = 49F2] G A P(3, 1) oA o] Aol L F Halo] A
A B U F A, BE AL 4] AL

[oRNelta |

® x-3y=4 @ 3x-y=4 @ x+3y=4

@ 3x+y=4 ® 3x+2y=14

el

]
™

filo



28.

=
n

al

Bx24+y? =1, ¥+ (y-2)2 =49 3F

g, @®+b* 9 G

@D 5 @ 6

Fo?

3 7

7@]/\

-

1o

@ 8

£l



29.

il —1*}7—}0.3 EOJA ] ABCD = xch,q o
ZvA ol oF - A 9 C 7} BHAE=E 5F9ct
o] ,*—E—BRQ Zlo]l2 15hH?

® 85 @%/g @ 8Y5
8V5 8V5
— O




30. T I Zo] ALY ABCD 2| EAH A p

oA ZatE "ol HAH D 2 502 W], tan6

=

o ghe? (B, YA WALZRE et

@% @ 1 ®
@ 22 ® 2

| W




